11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 27

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.01.2008 20:32:44

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 27.01.2008 10:04:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29379/answer/29380




YBaxkaemas TaTbsiHa! ¥ peGeHKa ecTh Temrepatypa? YTo-To ero 6eCIIOKOUT (CO CTOPOHHI TOYEK,
MOYeBOTO0 Iy3nIpsi)? Koy coobiieHus.



